

## 教育部

部長

315 Front Street West  
Toronto ON M7A 0B8

## Ministère de l'Éducation

Ministre

315, rue Front Ouest  
Toronto ON M7A 0B8



2020年8月26日

尊敬的各位家長：

我們致力於確保學生、老師和員工安全返回學校。我們重開學校的全面計劃憑藉健全的公共衛生方案和對每個學生的資助領先全國。

資金將用於個人防護裝備（PPE），加強學校和公共汽車的清潔，改善通風以及僱用更多的清潔和教學人員。我們還在學校採用額外的公共衛生方案，例如僱用多達500名公共衛生護士，對4至12年級實施積極的強制性口罩政策以及對中學生進行監督檢測策略。我們認為，這些措施對於確保成功返校至關重要。

今天早些時候，我們的政府宣布了有關如何預防和盡量減少學校COVID-19疫情並確保孩子安全的詳細資訊。該[文件](#)聽取了主要醫學和科學專家—包括衛生部首席醫療官的建議。

聯邦政府增加了額外的投資和資源以支持秋季重返課堂，從而進一步加強了我們政府的返校計劃。除了我省提供將近9億加元來支持全省返校計劃，今天的[聯邦公告](#)為安大略省提供了3.81億加元。

我也很高興確認Dirk Huyer博士已被任命為省疫情應對協調員，領導全省應對學校內發生的任何挑戰。

這裡有一些您需要了解的內容：

- 已經制定了一項方案來處理在校期間生病的學生，包括隔離，並為患病學生和照顧他們的工作人員提供個人防護裝備。
- 要求父母每天在上學前對孩子進行篩查，如果孩子生病了，就把他們留在家裡。
- 如果學校中有人（無論是學生還是教職員工）檢測出COVID-19呈陽性，就會適當通知學校社區。立即開始嚴格的接觸追蹤。
- 在需要時，將建議把班級的各小組進行測試、送回家，或關閉學校直到公共衛生官員確定學生和教職工可以安全返回為止。

- 將遵循明確的溝通程序，以便您知道孩子所在學校的學生或工作人員是否COVID-19檢測呈陽性。
- 校務委員會將與公共衛生部門緊密合作，實時交流最新情況，並確定是否必須關閉班級或學校。
- 在安大略省公共衛生局的領導下，政府計劃對我們學校中無症狀的中學生進行監督檢測。
- 除了在學校配備公共衛生護士外，教育人員還將在健康和 safety 方面完成嚴格的專業培訓。

我們謹慎小心，正在採取額外的健康與安全措施，並投入必要的資金。正如省長和我之前所說：我們將竭盡所能，我們將為安大略省學生的安全、保護和福祉而努力。

儘管安大略省的公共衛生狀況仍在繼續發展，但家長、學生和學校工作人員將持續共同努力，確保我們的社區和全省安全。我們都在盡我們的職責，看到我們在安大略省拉平COVID-19曲線時所能完成的工作，確實感到非常了不起。

我們增加了對心理健康的投資，因為我們知道這段時期對您的孩子有多麼困難。我們將繼續確保能夠獲得支持，我們的學校將繼續在所有學生的心中代表包容、同情和樂觀。

感謝你們，安大略省的家長們，感謝你們每天所做的一切，因為我們一起為孩子們本學年乃至將來的安全和成功而努力。

謹啟！

Stephen Lecce（斯蒂芬·萊切）議員，  
教育部長